

Mrągowo, 18.10.2021 r.

Sygn. 7p/2021

Dot. postępowania pn. Opracowanie i wdrożenie e-usług w ZWiK w Mrągowie wraz z dostawą zestawów telemetrycznych i środowiska informatycznego w ramach realizowanego projektu pn. „Wdrożenie e-usług oraz systemu telemetrycznego do obsługi klientów Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. w Mrągowie”.

W związku z pytaniami jakie wpłynęły w postępowaniu, Zamawiający, na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.), udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Z jakiego oprogramowania dziedzinowego – System Bilingowy, Finanse i Księgowość (jakich producentów) korzysta aktualnie Zamawiający?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający korzysta z oprogramowania producenta - firmy Tytan Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu tj. Tytan SQL FK 5.3.26, Tytan zbył wody SQL 7.6.51, Tytan ST w.4.4, Tytan SQL-kasa 3.2.23 (informacja znajduje się na str. 6 OPZ).

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wymiany oprogramowania dziedzinowego na ZSI zaoferowany przez wykonawcę, jeśli wykonawca zaoferuje migrację danych w stopniu pozwalającym na zachowanie ciągłości ewidencji w zaoferowanym ZSI, jeśli celem takiego działania byłoby zapewnienie efektywniejszej integracji z e-usługami?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

W związku z posiadanymi licencjami, Zamawiający nie dopuszcza wymiany systemów dziedzinowych posiadanych przez Zamawiającego. W ramach wdrożenia e-usług niezbędna jest integracja z funkcjonującymi u Zamawiającego systemami dziedzinowymi służącymi do rozliczeń (patrz odpowiedz nr 1).

DYREKTOR ZARZĄDU SPÓŁKI
mgr inż. Andrzej Włosek